

还有10天，入伙从速

瑞士宣布加入亚投行，澳大利亚、日本态度微妙

继英国、德国、法国、意大利、卢森堡后，欧洲重要的金融中心瑞士20日宣布申请作为意向创始成员国加入亚投行，并有望在3月31日申请截止前成为第33个意向创始成员国。与此同时，澳大利亚《悉尼先驱晨报》报道称，澳政府已决定加入，并可能在本月底举行的博鳌亚洲论坛2015年年会上宣布，而一直持谨慎态度的日本，也对外释放出“有条件”考虑的风声。

瑞士提交书面确认函

申请加入亚投行

继英国、德国、法国、意大利、卢森堡后，全球重要金融中心瑞士20日宣布申请作为意向创始成员国加入亚投行。中国财政部透露，瑞士的书面确认函已于上周提交中方，中方正根据多边程序征求现有意向创始成员国的意见。如顺利通过，瑞士将于3月28日正式成为亚投行第33个意向创始成员国。

当天，中方也透露了亚投行今年的运行计划。中国财长楼继伟说，根据现有意向创始成员国达成一致的时间表，各方将于今年年内完成章程谈判并签署，年底前完成章程生效程序，正式成立亚投行。据报道，亚投行的法定资本为1000亿美元，由于各意向创始成员同意以国内生产总值(GDP)衡量的经济权重作为各国股份分配的基础，预计中国将持有最大股份。

楼继伟表示，亚投行倡议提出以来，中方一直以开放、包容的姿态，秉承“开放的区域主义”原则，与域内外国家进行了广泛接触和交流。在这个过程中，中方与美国、日本相关部门一直保持沟通。他强调，无论是否加入亚投行，中方都愿继续和相关各方在多双边经济对话机制以及世行、亚行等框架下加强沟通和合作，共同致力于推动亚洲基础设施建设和经济发展。

澳大利亚态度

有望月底前见分晓

20日，澳大利亚《悉尼先驱晨报》报道说，澳政府已决定加入亚投行，并可能在3月下旬的博鳌亚洲论坛2015年年会上宣布这一决定。而在去年下半年，澳大利亚还明确拒绝了中方邀请。事实上，去年10月澳大利亚收到中方邀请后，其国内意见并不统一。并且从政界到学界，从企业界到主流媒体，支持加入

亚投行的意见占大多数。澳大利亚此前对中国说“不”，很大程度上是迫于美国的压力。

澳大利亚国立大学战略与国防学院教授怀特表示，澳中关系在去年11月中国国家主席习近平访澳后迅速升温，是澳大利亚态度转变的一个重要原因。加入亚投行，特别是作为创始国加入亚投行符合澳大利亚利益，这一点已成为各方共识。澳大利亚国立大学东亚经济研究所主任德赖斯代尔说，澳大利亚和本地区其他各经济体都会从亚投行推进的基础设施投资中受益，这对于本地区经济发展至关重要。

悉尼科技大学澳中关系研究所副主任劳伦斯19日在澳大利亚《金融评论报》上撰文称，亚投行揭示了一个事实——大部分国家支持中国在国际社会扮演更重要的角色。文章说，面对亚洲地区如此大规模且未满足的基础设施建设需求，称亚投行将挑战世界银行的言论是一个奇怪的指责。

日本改口称

“有条件”慎重考虑

围绕是否加入亚投行一事，日本此前已表达慎重立场。但鉴于欧洲多国纷纷加入，日本各界要求政府变更方针的呼声日益高涨。《日本经济新闻》报道，日本副首相兼财务大臣麻生太郎在20日的内阁会议后表示，如果日本所要求的审查基准透明化，以及根据环境实施融资等条件能够达成的话，“也有可能签署加入(亚投行)协议”。

不过，日本官房长官菅义伟当天称：“日本仍持很谨慎的立场”，“(亚投行)能否公正地管理这方面，有必要进行谨慎地讨论”，“如果这些问题得不到解决，是不可能参加的。”日本外相岸田文雄当天也表示：“正在根据现状慎重考虑对策”，“以保证亚投行的治理结构为首要任务，我们想要继续把我方的考虑向中国传达。” (宗禾)



20日，在韩国仁川机场，中国驻韩大使邱国洪(前左)为志愿军烈士遗骸棺椁覆盖国旗。 新华社发

中韩再次交接 志愿军烈士遗骸

据新华社仁川3月20日电 根据中韩双方达成的共识，对在韩国发掘的中国人民志愿军烈士遗骸，每年清明节前协商交接。继2014年3月28日首次交接后，3月20日，双方在韩国仁川机场再次对2014年发掘确认的志愿军烈士遗骸进行交接。

中韩双方代表在交接仪式现场签署了交接书，确认交接68位志愿军烈士的遗骸以及相关遗物。随后，中国驻韩国大使邱国洪为烈士遗骸覆盖国旗，中方全体举行了简短悼念仪式，中方礼兵护送烈士遗骸登上中国人民解放军空军接运专机。烈士英灵将回到祖国和人民的怀抱。

新加坡男生造谣“李光耀病逝”被查 触犯滥用电脑法令，面临5万新元罚款或10年以内监禁

综合新华社新加坡3月20日电

消息 据新加坡媒体20日报道，一名未满16岁的新加坡男学生被疑制作了新加坡前总理李光耀去世的假公告，目前正在接受警方调查。警方说，初步调查结果显示，这名学生篡改了总理公署于2010年发出的一封公告信内容，将其制作成李光耀去世的

假公告，并将截图发布。

警方说，相信这名学生是单独行动。他目前涉嫌触犯滥用电脑法令。一旦罪名成立，他将面临不超过5万新元(1新元约合4.6人民币)的罚款，或10年以内的监禁，或者两者兼施。

新加坡总理公署20日中午发布公告说，建国总理李光耀病

情依然危重。当日下午，新加坡中央医院特地划出一个区域让公众留下慰问的卡片或花束，已有不少民众前往。“李光耀先生病情依然危重，”总理公署在官方网站每天例行更新的李光耀情况声明中说，“李显龙总理感谢公众的支持和美好祝愿。”

2月5日，李光耀因感染严重

肺炎入院治疗。28日，总理公署发布消息称李光耀病情稍有好转，但仍使用镇静剂、呼吸机及抗生素。3月17日，总理公署证实李光耀病情恶化。李光耀生于1923年9月，于1959年至1990年担任总理，此后先后留任新加坡国务资政和内阁资政至2011年5月。目前，李光耀仍是国会议员。

恐吓美驻日大使 日本一男子被捕

据新华社3月20日电 美国国务院发言人普萨基19日说，一名日本男子因恐吓美国驻日本大使被日本警方逮捕。这名男子现年52岁，来自冲绳县，曾数次拨打恐吓电话，威胁刺杀美国驻日本大使、美国前总统肯尼迪的长女卡罗琳·肯尼迪。他还曾扬言刺杀美国驻冲绳县首府那霸总领事马格尔比。西方媒体分析，卡罗琳和马格尔比遭威胁与美国在冲绳县的驻军问题存在关联。本月早些时候，美国驻韩国大使利珀特遇袭，面部和手臂受伤。普萨基强调，利珀特遇袭和卡罗琳遭恐吓事件之间没有关联。

美国得州法案允许 在公立大学校园持枪

据新华社休斯敦3月19日电 尽管受到学生团体及大学校长们的反对，美国得克萨斯州参议院19日仍通过一项法案，允许人们在不暴露枪支的情况下将其带进公立大学校园。目前，该法案已送交共和党议员占多数的得克萨斯州众议院审议。得克萨斯大学校长麦克雷文对该法案表示强烈反对。他在给州议会的信中警告说，这一法案若得到通过，将会使得州校园更不安全。

根据得克萨斯州1995年通过的一项法律，年满21周岁的成年人只要能通过训练课程和背景调查，都可在不暴露枪支的情况下合法佩带枪支，但学校、教堂和商业场所可禁止持枪。目前，得克萨斯州的大学禁止在教学楼、宿舍及其周边地带携带枪支。新法案只涉及该州的公立大学，私立大学将继续禁止在校园内携带枪支。

“伊斯兰国”炸平 1600年历史修道院

本报讯 据英国《每日邮报》报道，极端组织“伊斯兰国”日前在伊拉克巴克达炸毁了圣贝赫纳姆修道院，这座修道院建于4世纪，距今已有1600年历史。这座修道院是亚述国王Senchareb所建，距极端组织盘踞的伊拉克城市摩苏尔仅有20英里，是当地基督教文明的一座重要遗产，每年都有成千上万的基督徒来此拜访。修道院被摧毁后，其中的僧侣们被迫转移到了临近的基督教村镇。

据悉，在伊拉克前总统萨达姆当政时期，这座修道院曾一度得到大幅度的修缮。圣贝赫纳姆修道院在去年7月被“伊斯兰国”控制。随后，武装分子强迫所有僧侣离开。有报道称，这一修道院内的大量文物遭到洗劫。

据澎湃新闻

印度家长变“蜘蛛侠” 爬墙给孩子送小抄

本报讯 据美国《华盛顿邮报》20日报道，印度东部比哈尔邦高中升级考试近日出现大规模作弊现象，媒体19日曝光了家长们冒险攀爬学校建筑的墙壁、通过窗户给正在考试的孩子递作弊纸条的视频。照片和视频显示，考生的父母、朋友和亲戚一齐出动，他们冒着生命危险，像蜘蛛侠一样攀爬学校建筑物的墙壁，颤颤巍巍地从教室的窗户把作弊纸条递给考生，而警察只是无助地在旁边观看。视频中，监考人员还要求女孩子们从桌子上拿出小抄，并打了她们的头。

19日，比哈尔邦教育部长萨希对此表示无能为力。据当地媒体报道，在上月举行的大升考试中已有数十名学生因作弊被开除，他们的家长也被拘留。在此次高中升级考试中，则有近500名学生被取消考试资格。

据中国日报网